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1. Jelolje s(n) az n pozitiv egész szam tizes szamrendszerbeli alakjaban a szamjegyek

Osszegét. Mely n-re lesz " alehetd legkisebb, ha 100 <» <9997

s(n)

2. Az ABC haromszogben BC < AC, az AB oldal felezépontja F, a C-bél induldé magassag
talppontja 7. Mekkora a TCF sz6g, ha ACFZ=TCBZ=17°?

3. Egy korvonalon adott az 4 és a B pont gy, hogy az AB szakasz nem illeszkedik a kor
kozéppontjara. A kisebbik 4B iv felezopontja C. A korhoz az A, B, C pontokba huzott érintok
paronként vett metszéspontjai D, E, F. Bizonyitsuk be, hogy a DEF hiromszog teriilete
nagyobb az ABC haromszog teriiletének felénél.

4. Mutassuk meg, hogy ha 0 <¢ < b <a, akkor
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5. Az n pozitiv egész szam modern, ha eléall 38x? + 53y alakban, ahol x és y egész szamok.
Igazoljuk, hogy ha n modern, akkor 2015-n is modern.

6. Az els6 n darab pozitiv egész szdmot felirjuk 2n darab korongra ugy, hogy minden szamot
pontosan két korongra irunk, és mindegyik korongra egy szam keriil. A 2n darab korongot
ugy szeretnénk sorba rakni, hogy azon két korong kozott, amelyekre a k£ szdm van irva
(1< k <n) pontosan k darab korong legyen.

Létezik-e ilyen sorba rendezés, ha a) n=6; b) n="7 ? (A valaszt indokolni kell.)



